



# “两拆一增”提升城市品质 饶城将增添3处新景



鹅毛岭小游园改造后效果图



四脚亭街头绿地改造后效果图



博能小游园改造后效果图

近年来,我市对照“双创”要求,按照城乡环境综合整治和城市功能与品质提升行动的部署,城区逐步新建了洁塘公园、施家山小游园、锦绣小游园、汪家园小游园、信江南岸景观带等一大批公园(小游园、街头绿地),同时对七沙小游园、江光公园等原有老旧公园进行了高标准的提升改造,城市功能与品质得到了很大提升,城区“300米见绿、500米见园”目标基本实现。

市城管局近日又开始对饶城鹅毛岭闲置地块、四脚亭街头绿地以及博能小游园进行提升改造,通过建绿、添绿进一步完善城市功能,打造宜居城市环境。该3处小游园(街头绿地)提升改造已于近期开始实施,并将于春节前完工。

## 鹅毛岭闲置地块拆违建游园

鹅毛岭闲置地块位于饶城滨江西路与龙潭路交叉口,原属“脏乱差”地带,后经市、区两级城管部门联动整治,对该处进行了拆违治理。整治后该地块闲置地块,一定程度上影响了城市形象,为此,市城管局结合该处的实际情况,启动城市小游园建设。

通过前期多次的现场勘查,发现该地块呈坡度三角形,原

有路面硬化面积和挡墙过大,绿化面积少,且多是枯草。鉴于上述情况,市城管局遵循绿色、趣味、生活、多彩的原则,在不改变原有造型的情况下,挖除硬化残留建筑垃圾,进行绿化景观布景,打造绿化景观。同时,在具有挡墙一侧,利用镶嵌式卵石景观、小品结合的方式,对挡墙进行趣味性的墙面美化,设计成一个既能满足居民休憩需求,又富有趣味景观特色的小游园。鹅毛岭闲置地块改造工程已于1月10日开始实施,将于春节前全面完工。

## 四脚亭街头绿地旧貌换新景

四脚亭街头绿地位于饶城凤凰中大道老师范校址与光大银行之间,总面积约390平方米,绿化面积约250平方米。该街头绿地原有苗木长势较弱,层次不够鲜明,缺少季相变化,影响了绿地的整体美观和苗木层次感,整体绿化景观缺乏品质感。

为提升该处街头绿地的品位,增加附近居民休闲良好的体验感,市城管局将对原有苗木进行重新梳理,并修整灌木线条,重塑游园整体绿化景观。通过重新选用樱花、红枫、爬藤等四季分明的树种进行搭配,增加中层苗木品种和层次感。同

时,将遮挡视线的广玉兰移栽至合理区域,地被重新铺种草坪,并在原有大树树干周围布置花境,打造多彩、干净、清爽和具有层次感的游园景观。四脚亭街头绿地改造工程将于1月25日开始实施,计划春节前全面完工。

## 博能小游园增功能提升品质

博能小游园位于信州区水南街客车厂内,总面积约1100平方米,绿化面积约440余平方米,主要供周边居民游玩歇息。游园现状比较老旧,空间利用不合理,主要表现为可供居民休息场所较少,整体娱乐空间、绿化下层布置及铺装等色调、布局较为单一,与周边环境不相协调,影响周边市民的休息体验感。

针对博能小游园的现状情况,市城管局充分考虑周边市民实际需求,决定启动小游园的提升改造,通过在游园内增加健身活动、娱乐休闲、景观草坪等空间,对园内景观铺装、花池、绿化等进行修整提升,并增加木坐凳、树池坐凳、健身器材等设施,为市民精心打造一处品位高、功能全的休闲娱乐环境。改造后的小游园不仅实用精致,还将充满活力和趣味。博能小游园改造工程已于1月7日开始实施,将于春节前全面完工。

(郑敏 本报记者 杨小军 文/图)

## 女司机下班途中车子爆胎 两交警及时帮忙更换

本报讯 水荣 旭东 记者杨小军报道:1月13日,玉山县李女士来到该县公安局交警大队铁骑中队,亲手将一面印有“真心为百姓、人民好警察”的锦旗,送到“暖心交警”黄凤平、黄岳的手中。

据了解,1月11日晚高峰,该县交警大队铁骑中队辅警黄凤平、黄岳在城区人民大道巡逻时,发现一辆白色SUV开启双闪停在路边,车边一位女士围着车子急得打转。黄凤平、黄岳立即上前询问,得知李女士刚下班回家,车行此处突然右前轮爆胎。李女士不会更换轮胎,只能在路边干着急。了解情况后,黄凤平、黄岳从附近找来千斤顶、扳手等工具,一边安慰驾驶员不要着急,一边支起车辆进行换胎。经过十几分钟的努力,轮胎终于换好了。在确认轮胎安装无误,车主可以安全驾驶后,两位交警便继续开展巡逻。此举让李女士感激不已,为了感谢两位交警的暖心帮助,特意送来了锦旗致谢。



女司机送锦旗感谢交警

## 男子骑电动车撞人逃逸 交警迅速破案抓获

本报讯 记者杨小军报道:1月12日,余干县公安局交警大队民警及时侦破了一起交通事故肇事逃逸案。

1月11日18时50分,一名女子步行至该县洪家嘴乡中湖村路段时,被一辆二轮电动车撞倒受伤。事发后,电动车驾驶员驾驶车辆逃离了现场。接报后,民警立即赶往事故现场。在询问当事人详细情况后,民警即刻调取公共视频并连夜开展走访排查,最终锁定了嫌疑人张某某。12日凌晨1时许,民警通过警务通与张某某子取得联系,在民警再三严正告知其法律后果后,嫌疑人张某某于当日上午来到交警大队投案自首。经调查,事发后张某某因怕对方家属到现场后打他,且害怕承担事故责任,便抱着侥幸的心理逃离了现场。目前,该案件正在进一步办理中。

## 民警执勤遇小偷拉车门 火眼识破将其抓获

本报讯 许多 记者杨小军报道:1月10日上午8时许,市公安局交警支队直属一大队西中队辅警纪锋在对铁路菜场周边道路进行日常交通秩序巡逻时,看到路边一位驾驶蓝色宝马车的老人正停好车辆,准备去菜市场买菜。纪锋敏锐地发现,有一个鬼鬼祟祟的身影突然出现在宝马车的另外一侧,抢在该老人按下锁车键的瞬间拉开了车门。可是老人并未察觉,径直走向菜市场入口。

出于职业警觉性,纪锋决定隔着马路继续观察,同时悄悄向所属中队汇报情况。拉开车门之后,穿着米色上衣戴口罩的身影持续在附近来回走动。很快,另外一个黑衣男子向他靠近。两人窃窃私语一阵后交换位置,改由黑衣男子朝蓝色宝马走去,米色上衣男子则在路口东张西望。“他们是盗窃团伙,并且可能正在实施犯罪!”纪锋迅速作出判断后,决定立刻向110指挥中心报告,并且联系茶圣路警务站调查事发地公共视频关注动态。

9时10分左右,纪锋接到指挥中心回复“情况属实”,遂与警务站民警饶凯等人前往事发路段。约10分钟后,正在实施盗窃行为的男子被民警当场抓捕。目前该男子已被移送至市公安局信州分局进行进一步处理。

## 摩托车弯道车速过快侧翻 巡逻交警伸援手救助

本报讯 俊涛 朱晋 记者杨小军报道:1月1日上午10时35分,铅山县公安局交警大队民警巡逻至五里峰路段时,发现前方有一辆两轮摩托车侧翻在路边,民警立即停车上前查看,并及时对驾驶员进行救助。

民警上前帮助扶起驾驶员和摩托车后,经询问驾驶员得知,由于山区弯路多,其驾驶两轮摩托车行驶到事发地点时,因车速过快摩托车失控,结果导致摩托车连人带车翻倒在路边,所幸事故发生时没有其他车辆经过,其也只是受了点皮外伤,没有生命危险。

随后,民警对驾驶员进行了教育,讲解交通安全知识,提醒驾驶员在山区路面要减速慢行,及时注意路面情况,防止因惯性大、速度快,造成车辆失控酿成事故。临别,驾驶员对民警的帮助连声感谢,并表示一定会遵守交通法律法规,做到安全出行。

# “钢板”书记曾洁林:获评江西“最美基层民警”



曾洁林(右二)转移被洪水围困的小孩

本报讯 记者齐小龙 见习记者符晨旭报道:1月6日,在首个中国

人民警察节前夕,省委宣传部、省公安厅在省政府新闻办新闻发布厅

联合举行了2020年江西“最美基层民警”新闻发布会,共有12人当选江西“最美基层民警”。其中,我市鄱阳县公安局油墩街派出所教导员曾洁林获此荣誉。

曾洁林现任鄱阳县公安局油墩街派出所教导员,也是油墩街村扶贫第一书记。2020年7月8日,在连续暴雨和上游洪水的双重夹击下,鄱阳县遭遇特大洪水,油墩街镇西河水位暴涨,荻溪村成了一片汪洋,水流湍急处甚至有村民房屋顷刻卷入洪流。8日下午4时许,曾洁林从全县扶贫工作会会场出来后便直奔荻溪村。见到村庄的严峻险情,曾洁林担心村民的安危,趟着水往村子里面走。同事李雷念及曾洁林身上的伤还没好,主动请求让他把工作交给自已,可他只是说:“没事,我这手臂和膝盖都是加了钢板的,比一般人更有力呢。”于是,曾洁林趟着过膝的洪水一遍一遍地帮助村民转移到安全地,忙到深夜时,腿脚已经严重肿胀。

7月9日,消防官兵和蓝天救援队等增援力量相继投入到油墩街

的抗洪抢险中,曾洁林一边为救援队指路,一边协助转移人员、物资。当他用力把一个小女孩从救生艇抱上岸时,突然感受到一阵钻心的疼痛。原来,因为脚部长时间浸泡在洪水里,再加上超负荷负重,曾洁林打着钢板的膝盖产生了刺激反应。抗洪抢险期间,他每天至少连续工作15个小时,共安全转移群众600余人。曾洁林说:能够通过自己的一点努力实实在在为人民群众办些实事,在我看来就是最好的。”

油墩街村是全镇贫困人口最多的村,在脱贫摘帽的关键时期,曾洁林时刻记挂着千万不能让洪水影响贫困群众生活。在抗洪抢险期间,曾洁林让村委会安排村干部和村民代表组成抗洪突击队,24小时加强汛情巡查,做好紧急转移预案,并安排村民一对一关注7户贫困孤寡老人的生活变化情况。

在把工作和村干部对接后,曾洁林想起村里有两个辍学被劝返校的孩子马上就要中考了,他赶紧和两个孩子的父母联系,嘱

咐他们一定要鼓励孩子克服畏难情绪,好好珍惜国家助学扶智的政策。7月17日早晨,曾洁林提前几个小时到达油墩街中学考点,带着同事对学校周边一遍又一遍地巡逻,做好各项安保准备工作,直到看见两个孩子的身影出现,他才放心下来。

曾洁林到挂点扶贫村报到的第一天,村民曾对这位走路都不利索的第一书记议论纷纷。曾洁林没有理会这些议论,当天下午就到村里挨家挨户上门走访。在摸清村里实情后,曾洁林从抓村班子建设入手,给村委会和村里党员代表上党课,动员思想觉悟高的党员村民组织全村村民进行卫生评比,开展各类文体活动。

一年后,原来软弱涣散的村委面貌焕然一新,村委会成了“聚心室”,村干部成了村民的主心骨。曾洁林的扶贫工作取得了显著成效,受到了村民们的广泛好评。镇党委、村委会以及村民纷纷请求上级组织让曾洁林一直担任村里的第一书记。

# 男子专偷女性内衣 被抓后称喜欢穿自己身上睡觉

玉山县公安局仙岩派出所近日抓获一名中年男子窃贼,其偷盗的东西竟然是女性穿过的内衣内裤以及丝袜之类的私密物品,民警在他家的衣柜里搜出了200余件。面对民警审讯,他还供述了偷这些女性私密物品的用法,晚上自己穿着睡觉。

“喂?我的内衣内裤去哪了?”“谁这么缺德,内衣内裤都要偷!”“天哪,不会是哪个变态把我内衣内裤偷走了吧?”……近期,玉山县仙岩镇发生了多起让女性朋友难以启齿的事情,她们头天洗完澡换下的内衣内裤,第二天准备洗澡的时候,居然会不翼而飞!民警在辖区走访时有所耳闻,但不知其详,因为被盜女性普遍不愿深人谈及这个话题。

直到2020年12月22日,仙岩镇的一名女子午夜起来上洗手间,竟然碰到了。“啊!……你谁啊?”当晚11时50分,小丽(化名)在自家卫生间差点撞上一名男子,遂尖叫出声,男子迅即捂住小丽的嘴巴,让她不要声张。小丽这才发现,男子原来是邻居徐某。随后,徐某迅速逃离了现场。小丽从惊恐中缓过神来,赶紧拨打110报警。

接警后,仙岩派出所民警立即赶到现场进行调查。小丽告诉民警,她发现徐某躲在她家的卫生间,具体想干什么不知道。民警突然想起近期辖区女性内衣内裤经常失窃之事,判断徐某应该就是那个变态盗贼。

民警连夜赶到徐某家进行抓捕,但未果。接下来几天,民警紧锣密鼓追寻徐某的下落。2020年

12月25日上午,民警获悉徐某躲在一个小村庄里,遂赶往抓捕,成功将他抓获。归案后,徐某如实供述了自己入室盗窃的犯罪事实。果然,他就是那个专门偷盗女性内衣内裤的“变态”。

“我搞到这些女人穿过的内衣和内裤后,晚上自己穿着睡觉!”徐某供述。当时,一名审讯民警正拿着杯子喝水,闻言“噗嗤”一声,把水全部喷了出来。

据犯罪嫌疑人徐某交代,他近年来突然有个癖好,就是喜欢穿着女性的内衣内裤睡觉,经常去偷些“珍藏”在家。为此,他的妻子受不了他,和他离婚,带着孩子走了。单身后,徐某更加肆无忌惮,经常深夜入室盗窃,窜到别人家去偷女性内衣内裤。他一般通过翻越围墙的方式进入受害人家中,找到卫生间,看到有女性换下的内衣内裤,还有丝袜之类的私密物品,就全部偷走……

案发当天,他潜入受害人小丽家中,刚进卫生间,就听到了脚步声,他无处躲避,被小丽撞了个正着,想要通过软语哀求的方式让小丽不要声张,随后逃离。“我不偷其他东西,就喜欢女人的贴身衣物!我也不知道为什么,就是穿着睡觉感到舒服!”徐某供述道。

目前,犯罪嫌疑人徐某已被公安机关依法刑事拘留,民警已核实其入室盗窃女性内衣内裤案件4起,案件正在深挖侦办中。

(吕荣飞 本报记者 杨小军 文/图)



徐某指认盗窃的女性内衣内裤